

**Dodatek č. 136P/2011/1
ke Smlouvě o poskytnutí finančních prostředků
z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2011**

**Článek 1
Smluvní strany**

Státní fond dopravní infrastruktury
Sokolovská 278, 190 00 Praha 9,
IČ: 70856508
zastoupený ředitelem
Ing. Gustavem Slamečkou, MBA
(dále jen „*poskytovatel*“)

a

Vysočina
Žižkova 57, 587 33 Jihlava
IČ: 70890749
zastoupený hejtmanem
MUDr. Jiřím Běhounkem
(dále jen „*příjemce*“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s článkem 10, odst. 3 Smlouvy č. 136P/2011 o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2011 ze dne2011 (dále jen „Smlouva“)

tento Dodatek:

**Článek 2
Účel Dodatku**

Účelem tohoto Dodatku je stanovení maximální částky finančních prostředků z rozpočtu poskytovatele příjemci na rok 2011 a provedení změn ve Smlouvě v návaznosti na změnové řízení č. schválené dne 2011.

Článek 3
Změny a doplnění Smlouvy

1. V článku 4 „*Účel a výše poskytnutí finančních prostředků*“:

- odstavec 1 nově zní:

„(1) Poskytovatel poskytuje příjemci finanční prostředky výlučně na účel specifikovaný touto Smlouvou, tj. na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí realizovaných příjemcem a spolufinancovaných z fondů EU a příjemcem doložených dokumenty osvědčujícími poskytnutí dotace z fondů EU, jejichž financování je v souladu s účelem ve smyslu § 2 zákona č. 104/2000 Sb. Podle této Smlouvy poskytne poskytovatel příjemci maximálně částku:

223 723 000 Kč

(slovy dvěstědvacetřímilionůsedmsetdvacetřítisícekorunčeských)

V tomto členění:

a) Na financování akcí jmenovitě uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy č. 136P/2011 poskytne poskytovatel příjemci celkem částku:

104 723 000 Kč

(slovy jednočtyřmilionůsedmsetdvatřítisícekorunčeských)

s tím, že úhradu národního podílu těchto akcí zajistí příjemce z vlastních (jiných) zdrojů. Podmínky pro poskytování finančních prostředků na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí spolufinancovaných příjemcem a z dotací fondů EU, jsou dále upraveny v této Smlouvě.

Dílní uvolňování finančních prostředků poskytovaných na akce uvedené v *Příloze č. 1* Smlouvy č. 136P/2011 bude prováděno v účelovém rozlišení v souladu s odstavcem 1 článku 6 Smlouvy ve vazbě na vývoj stavu finančních zdrojů poskytovatele.

b) Na financování akce jmenovitě uvedené v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1 poskytne poskytovatel příjemci maximálně částku:

119 000 000 Kč

(slovy jednostodevatenáctmilionůkorunčeských)

Podmínky pro poskytování finančních prostředků na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí spolufinancovaných příjemcem a z dotací fondů EU, jsou dále upraveny v této Smlouvě.

Dílní uvolňování finančních prostředků poskytovaných na akci uvedenou v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1 bude prováděno v účelovém rozlišení v souladu s odstavcem 1 článku 6 Smlouvy ve vazbě na vývoj stavu finančních zdrojů poskytovatele po doložení uzavřené Smlouvy o poskytnutí dotace na akci uvedenou v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1, a to maximálně do výše příspěvku poskytovaného ze strukturálních fondů ERDF. Smlouva o poskytnutí dotace bude uložena v kopii u poskytovatele a v originále u příjemce.“

- v odstavci 2 se na konci ruší tečka a nově doplňuje text: „a v souladu se změnovým řízením č. schváleným dne 2011.“

2. V článku 5 „*Prohlášení příjemce*“:

- druhá odrážka nově zní:

„má zajištěné z vlastních (jiných) zdrojů finanční prostředky v rozsahu odpovídajícímu národnímu podílu na akce spolufinancované z fondů EU uvedené v *Příloze č. 1 Smlouvy č. 136P/2011* a akci spolufinancovanou z fondů EU uvedenou v *Příloze č. 1 Dodatku č. 136P/2011/1* a současně bere na vědomí, že před podáním žádosti o uvolnění finančních prostředků na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU, u spolufinancovaných akcí je povinen použít k financování těchto akcí vlastní (jiné) prostředky v rozsahu odpovídajícímu národnímu podílu nebo je povinen před každým podáním žádosti o uvolnění finančních prostředků na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU, u spolufinancovaných akcí *doložit, že uhradil* ve prospěch faktury, k jejíž úhradě žádost o uvolnění finančních prostředků předkládá, z vlastních (jiných) prostředků na účty uvedené v článku 7 části A) odst. 2 určené k financování těchto akcí částku odpovídající procentuální výši, v jaké je určen národní podíl na financovanou akci;

- třetí odrážka nově zní:

„zajistí ve vztahu k poskytovateli z vlastních (jiných) zdrojů vyrovnání případného rozdílu mezi výší finančních prostředků poskytnutých na základě této Smlouvy pro předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u spolufinancovaných akcí uvedených v *Příloze č. 1* této Smlouvy a u spolufinancované akce uvedené v *Příloze č. 1 Dodatku č. 136P/2011/1*, které je povinen dle této Smlouvy vrátit poskytovateli, a výší dotačních prostředků poskytnutých z fondů EU v návaznosti na ověření uskutečněných plateb u spolufinancovaných akcí.“

3. V článku 6 „*Poskytování finančních prostředků*“ :

- odstavec 1 nově zní:

„(1) Na základě písemné žádosti příjemce o uvolnění finančních prostředků se v souladu s platnou Metodikou finančních toků a kontroly programů spolufinancovaných ze strukturálních fondů, Fondu soudržnosti a Evropského rybářského fondu na programové období 2007-2013, vydanou Ministerstvem financí a v návaznosti na příslušný právní akt osvědčující spolufinancování akce z fondů EU, poskytují u akcí spolufinancovaných z dotací fondů EU finanční prostředky na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU ve výši odpovídající podílu dotací z fondů EU na spolufinancovanou akci. Akce, u nichž je dotace z fondů EU již schválena, jsou uvedeny v *Příloze č. 1 Smlouvy č. 136P/2011*. Akce, u které je vydáno Oznámení o schválení projektu je uvedena v *Příloze č. 1 Dodatku č. 136P/2011/1*, na tuto akci budou finanční prostředky uvolněny až po doložení Smlouvy o poskytnutí dotace.

K žádosti o uvolnění finančních prostředků na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u spolufinancovaných akcí, je příjemce povinen doložit skutečnou potřebu finančních prostředků kopiemi faktur či jiných dokladů, na základě kterých se provádí úhrada plateb třetím osobám, pro které se požadavek na uvolnění finančních prostředků předkládá a které mají být příjemcem v souladu s účelem této Smlouvy ve lhůtě jejich splatnosti proplaceny, a doklad o použití vlastních (jiných) prostředků pro financování národního podílu ve smyslu prohlášení uvedeného v článku 5, druhá odrážka této Smlouvy.

V případě požadavku úhrady více faktur se přidá k žádosti o uvolnění finančních prostředků formulář – Soupiska faktur spolu s čestným prohlášením potvrzeným odpovědnou osobou příjemce uvedenou na podpisovém vzoru v Příloze č. 3 této Smlouvy, osvědčujícím věcnou správnost faktur uvedených v soupisce a jejich soulad s financovaným účelem. V rámci žádosti o uvolnění prostředků má příjemce povinnost specifikovat jednotlivé faktury příslušným znakem (P – příprava, Z – zabezpečení, R – realizace, V – vypořádání, O – provozní náklady). Vzor „soupisky faktur“ je uveden v příloze platných „Pravidel pro financování programů, staveb a akcí z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury“ (dále jen „Pravidla“), vydaných poskytovatelem a zveřejněných na www.sfdi.cz.“ Finanční prostředky poskytovatele určené na předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy 136P/2011 a akce uvedené v Příloze č.1 Dodatku 136P/2011/1, převádí poskytovatel ze svého účtu výhradně na účet příjemce specifikovaný v článku 5 této Smlouvy dle vývoje příjmové stránky svého běžného účtu.“

4. V článku 7 „Podmínky čerpání finančních prostředků“ část A):

- odstavec 2 nově zní:

„(2) Příjemce je povinen provádět úhradu nákladů odpovídajících účelu vymezenému touto Smlouvou prostřednictvím účtu uvedeného v článku 5 této Smlouvy. Současně poskytovatel uděluje příjemci souhlas, aby finanční prostředky poskytované podle článku 6 odst. 1 této Smlouvy převáděl ze svého účtu uvedeného v článku 5 na své zvláštní účty určené k financování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akce č. 5611720008 „II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 3. stavba“ na účet č. **4200107951/6800**, u akce č. 5611720020 „II/347 Světlá nad Sázavou – D1, 1. Stavba“ na účet č. **4200112726/6800** a u akce č. 5531720023 „II/411 Moravské Budějovice – hranice kraje“ na účet č. **4200241966/6800** všechny vedené u Volksbank CZ, a.s., pobočka Jihlava a jejich prostřednictvím prováděl předmětné platby, které odpovídají ve Smlouvě stanovenému účelu. Při nakládání s finančními prostředky poskytovanými dle této Smlouvy převedenými na uvedené účty platí stejné podmínky jako pro nakládání s finančními prostředky na účtu uvedeném v čl. 5 Smlouvy. Příjemce se zavazuje vždy do 10 dnů po uplynutí každého čtvrtletí úroky připsané na jeho výše uvedené účty z takto převedených finančních prostředků převést na účet poskytovatele č. 9324001/0710, vedený u ČNB. Převedené finanční prostředky z výše uvedených účtů mohou být čerpány pouze ve výši nezbytně nutných nákladů v souladu s účelem, ke kterému jsou poskytovány. Na vyžádání poskytovatele je příjemce povinen poskytnout mu informace o pohybu a zůstatcích převedených finančních prostředků na těchto účtech. Poplatky za vedení účtů včetně poplatků za účetní operace nesmí být hrazeny z finančních prostředků poskytnutých poskytovatelem. Převedené finanční prostředky náleží až do okamžiku jejich užití v souladu s účelem, ke kterému byly poskytnuty, do vlastnictví poskytovatele a příjemce je povinen provést taková opatření, aby tyto prostředky na uvedených účtech nemohly být dotčeny výkonem práv třetích osob.“

- odstavec 4 nově zní

„(4) V případě, že příjemce z finančních prostředků již uvolněných poskytovatelem k provedení předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí uvedených v Příloze č. 1 Smlouvy 136P/2011 a akce uvedené v Příloze č.1 Dodatku č. 136P/2011/1, neprovede platby do 31. prosince 2011, je povinen tyto finanční prostředky vrátit poskytovateli k datu, které určí poskytovatel zvláštním metodickým pokynem, na účet poskytovatele č. **9324001/0710** vedený u ČNB. Při nesplnění této povinnosti bude poskytovatel postupovat v souladu s § 44a zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech

a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla), ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce se zavazuje provést za kalendářní rok 2011 zúčtování poskytnutých finančních prostředků čerpaných na základě této Smlouvy. Toto zúčtování je příjemce povinen předložit poskytovateli v termínu stanoveném v metodickém pokynu poskytovatele. Spolu s tímto zúčtováním je příjemce povinen předložit písemnou zprávu o realizaci těch akcí, na které mu byly finanční prostředky dle této Smlouvy poskytnuty. Rozsah a forma zúčtování bude stanovena metodickým pokynem vydaným poskytovatelem.“

- odstavec 7 nově zní:

„(7) Příjemce se zavazuje zajistit účetní evidenci finančních prostředků poskytnutých poskytovatelem k předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí spolufinancovaných z dotací fondů EU samostatně v rámci vedení analytického účetnictví v samostatném nákladovém středisku nebo na speciálně zřízeném analytickém účtu s názvem příslušného dotačního programu fondu EU, a při provádění zúčtování finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu poskytovatele k 31. prosinci 2011 je povinen zúčtovat finanční prostředky poskytnuté k předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU odděleně od ostatních finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu poskytovatele. Pod stejným označením příslušného dotačního programu fondu EU je příjemce povinen také v rámci provedení zúčtování vrátit k 31. prosinci 2011 nevyčerpané finanční prostředky poskytnuté k tomuto účelu. Příjemce finančních prostředků je povinen hospodárně nakládat s finančními prostředky určenými pro předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU u akcí uvedených v *Příloze č. 1* Smlouvy č. 136P/2011 a u akce uvedené v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1, a při jejich užití k úhradě konkrétních plateb je povinen ověřit, zda předmětná platba splňuje podmínky stanovené v předložené kopii příslušného právního aktu osvědčujícího spolufinancování akce z fondů EU. Příjemce je povinen průběžně u akcí, pro jejichž předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU, se dle této Smlouvy poskytují finanční prostředky, informovat poskytovatele o pohybu finančních toků ze strany Evropské unie.“

- odstavec 16 nově zní:

„(16) Pro účely této Smlouvy jsou akce, jmenovitě uvedené v *Příloze č. 1* Smlouvy č. 136P/2011 a akce uvedená v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1, charakterizovány *rozhodujícími ukazateli*, kterými jsou číslo akce podle ISPROFIN (ISPROFOND), název akce a částka schválená pro akci v rozpočtu poskytovatele pro rok 2011 a *orientačními ukazateli*, kterými jsou kód akce, celkové náklady akce a lhůta její realizace. Podle Pravidel a za podmínek v nich uvedených lze případné změny částky schválené pro akci v rozpočtu poskytovatele pro rok 2011 provádět pouze formou změnových řízení. Změny ostatních ukazatelů je příjemce povinen neprodleně sdělit poskytovateli. Příjemce prohlašuje, že orientační ukazatele uvedené u akcí v příloze Smlouvy jsou ke dni podpisu Smlouvy aktuální a platné.“

- odstavec 17 nově zní:

„(17) Příjemce je povinen v návaznosti na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu poskytovatele předkládat žádosti o platbu Regionální radě regionu soudržnosti na všechny financované akce podle Přílohy č. 1 Smlouvy č. 136P/2011 v termínu dohodnutém ve Smlouvě o poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS 2 Jihovýchod, jež je Přílohou č. 4 Smlouvy č. 136P/2011, u akce č. 5611720023 a v návaznosti na Protokoly o provedení změny a souhlasu se změnou u akce č. 5611720020, jež jsou Přílohou č. 6 Smlouvy č. 136P/2011.“

Příjemce je povinen v návaznosti na poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu poskytovatele předkládat žádosti o platbu Regionální radě regionu soudržnosti na financovanou akci podle *Přílohy č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1 v termínech uvedených ve Smlouvě o poskytnutí dotace, jež bude doložena poskytovateli po jejím schválení. Pokud poskytovatel zjistí nedodržení těchto termínů, neuvolní příjemci další finanční prostředky pro předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů EU.“

Článek 4 Závěrečná ujednání

1. Tento Dodatek č. 136P/2011/1 nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu poslední smluvní stranou.
2. Nedílnou součástí Dodatku jsou jeho přílohy:
Příloha č. 1: „*Akce spolufinancovaná z fondů EU doložená Oznámením o schválení projektu*“,
Příloha č. 2: „*Oznámení o schválení projektu CZ.1.11/1.1.00/15.01185 ze dne.....*“.
3. Ve smyslu § 36 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo příjemce dne 2011 svým usnesením č. rozhodlo o uzavření Dodatku č. 136P/2011/1 a schválilo jmenovitou akci uvedenou v *Příloze č. 1* v Dodatku č. 136P/2011/1, jež má být spolufinancována z fondů Evropské unie a přijalo závazek příjemce k vrácení finančních prostředků poskytovateli ve výši, v jaké podle této Smlouvy uskuteční předfinancování výdajů, které mají být kryty prostředky z fondů Evropské unie u akce spolufinancované z fondů Evropské unie uvedené v *Příloze č. 1* Dodatku č. 136P/2011/1.
4. Ostatní ujednání Smlouvy tímto Dodatkem č. 136P/2011/1 nedotčena zůstávají v platnosti beze změny.
5. Dodatek č. 136P/2011/1 je vyhotoven v pěti stejnopisech, každý s platností originálu s tím, že příjemci náleží dvě vyhotovení a poskytovateli tři vyhotovení Smlouvy.

V Praze dne..... 2011

V dne2011

.....
Ing. Gustav Slamečka, MBA
ředitel
Státní fond dopravní infrastruktury

.....
MUDr. Jiří Běhounek
hejtman
Vysočina

Vysočina
Akce spolufinancovaná z fondů EU doložená Oznámením o schválení projektu

1)

ISPROFIN ISPROFOND	kód	D	P	I	název akce	Celkové náklady akce	Upravený rozpočet 2010	Předfinancování EU 2011	Doba realizace	
									od	do
5611720008	60	a2	ROP	S	II/602 hr. Kraje - Pelhřimov, 3. stavba	199 651	0	119 000	09/10	09/11
celkem						199 651	0	119 000		

z toho:	60	celkem				199 651	0	119 000		
	50	celkem				0	0	0		

Poznámky:

D = zařazení akce (a1-a5, b, c, d, f, g, h)

Akce k předfinancování: S

P = zařazení akce dle fondu nebo programu

I = zařazení akce dle žádosti o dotaci

ROP

Regionální operační program

1) Dle změnového řízení č. schváleného dne 2011.

Oznámení o schválení projektu

vydané Úřadem Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Jihovýchod
dne 22.4.2011

Projekt s názvem **II/602 hr. kraje – Pelhřimov, 3. stavba**, vedený v programu ROP JV pod registračním číslem CZ.1.11/1.1.00/15.01185,

byl schválen

k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace z ROP JV na 30. zasedání Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Jihovýchod dne 16. 02. 2011.

Kód dle vyhl. 560/2006 Sb., o účasti státního rozpočtu na financování programů reprodukce majetku:

S 05 160 (kód akce: 60)

Časový harmonogram realizace projektu

zahájení fyzické realizace projektu: 30. 09. 2010

žádost o platbu č. 1: 30. 07. 2011

žádost o platbu č. 2: 30. 12. 2011

datum ukončení projektu 30. 12. 2011

Plánovaný finanční rámec projektu v Kč:

Předpokládané celkové výdaje	199 655 682,26	
z toho neinvestiční	5 000,00	
Předpokládané celkové nezpůsobilé výdaje	11 940 374,60	
z toho neinvestiční	5 000,00	
Předpokládané celkové způsobilé výdaje	187 715 307,66	
Předpokládané příjmy	0,00	

Druh podpory	Výše příspěvku v Kč	Podíl na celkových způsobilých výdajích (v %)
Příspěvek ze strukturálního fondu ERDF/ (dále jen „SF“)	159 558 011,50	85
Podíl křížového spolufinancování (max. 10% způsobilých výdajů)	0	0
Příspěvek z národních veřejných zdrojů (RR)	0	0
Vlastní spolufinancování	28 157 296,16	15
Celkové způsobilé výdaje	187 715 307,66	100

Dotace bude příjemci vyplácena na jeho účet.

Číslo účtu: 4200107951/6800 vedený u Volksbank CZ, a.s.



Regionální rada
regionu soudržnosti Jihovýchod
odbor implementace projektů Jihlava
Žižkova 89
586 01 Jihlava ©

Ing. Erika Šteflová

vedoucí Odboru implementace projektů